

Профилактика и лечение гипергликемии

Лечение гипергликемии, которая возникла на фоне основного заболевания (эндокринопатии, сепсис (в особенности грибковой этиологии), РДСН у недоношенных детей и др.) состоит в своевременном лечении основного заболевания у новорожденного ребенка.

Лечение ятрогенных гипергликемий состоит в снижении внутривенной концентрации глюкозы (например, с 10 до 5%) или скорости инфузии, либо же отменить инфузию. Сохранение гипергликемии при низкой скорости инфузии недостаточность инсулина или инсулинорезистентность. При уровне глюкозы более 10-12 ммоль/л инсулин назначают микроструйно в дозе 0,05-0,1 ЕД/кг/ч в минимальном количестве изотонического раствора натрия хлорида (0,05—0,1

глюкоза
не
расход
NaCl 0,9%
мл).

как лучше всего
у новорожденного?